



Helyszín: **Szepsi**, Szlovákia  
Beruházó: **A Jövőért Alapítvány**  
**I. ütem:** 2 tantermes óvoda,  
22 tantermes általános iskola és  
gimnázium, kápolna, tornaterem  
**II. ütem:** kollégium, fedett uszoda,  
külső sportpályák

Tervezőiroda: **Drahovský és Pásztor**  
Építésziroda, Kassa  
Építésszek: **Horváth Zoltán t.,**  
**Pásztor Péter, Lukáš Sečka, Daniel Capek**  
Belsőépítész: **Pásztor Péter,**  
**Lukáš Sečka, Daniel Capek, Marek Turošík**



## „CUM DEO PRO PATRIA ET INVICEM — ISTENNEL A HAZÁÉRT ÉS EGYMÁSÉRT”

**Nagy István**  
iskolaigazgató



bizonyítani tudtunk. Ma már egy olyan erős, léleklében és lélekszámban egyaránt növekvő intézményt tudhatunk a magunkénak, amelyet igencsak kibőjtöltünk. A vadonatúj, teljesen felszerelt, párvát ritkító épületkomplexum itt áll előttünk. Köszönjük a Kárpát-medence egyik legszebb épületét. Hála Magyarország Kormányának nemzetegyesítő politikájáért, anyagi támogatásáért, A Jövőért Alapítvány munkásságáért, valamint a Bódva-völgyi magyar családok állhatosságáért.

A köszönetnyilvánítás és hálaadás után szerintem egymás biztatása a legfontosabb. Jézus azt mondta: Ne féljete! Jövőképet kell hát formálnunk az utánunk érkezőknek, de még inkább azoknak, akik kételkednek, esetleg bizonytalanok egy-egy komoly döntéshozatal előtt. A mi esetünkben ez a legjobb alkalom a változtatásra. Továbbra is komolyan gondoljuk. Fényt kell sugároznunk a sötétségbe. Nincs más út, csak az Isten útja, illetve Szent István királyunk öröksége. Egyre többen vagyunk. A kapu lelki és intézményi szinten is nyitva áll. Szeretnénk, ha a velünk megtörtént csoda erőt és hitet adna az itt élőknek az elkövetkező esztendőben, biztosítaná a szülőföldön való megmaradást, boldogulást, fejlődést.

Az új létesítmény új távlatokat és lehetőségeket nyit életünkben. Rengeteg a tervünk. Olyan intézmény működtetését vállaltuk, amely csodálatos anyanyelvünkön, magyar nyelven, keresztény értékeket közvetít. Közösséget tart meg, egyben

jövőt épít, amely összefogja nemzetünket, az itt élő magyarokat, és olyan oktató-nevelő munkát biztosít az egyházak segítségével, amely erős hitű közösséget formál.

2015-ben az óvodát 11 fővel indítottuk. Bevallom, féltem, hogyan éljük túl az első esztendőt. Sikerült. Sőt! Folyamatosan fejlődöttünk. A nyár folyamán az újonnan átadott épület egy részét már át kellett építenünk. Szülői segítséggel kialakítottuk egy újabb óvodás csoport helyét, így 2022 szeptemberében már 62 gyermekkel, három csoportban kezdődhetett meg az oktató-nevelő munka. Az elemi első osztályba 26 gyermeket írtattak, így két első osztályt nyitottunk. Erre sem volt még eddig példa. A gimnáziumban sikerült megőrizni minden évfolyamot. Lassú, de biztos fejlődést láthatunk. Ezen a részlegen 55 diákunk lesz. Iskolaközpontunk összlétszáma a 2022–23-as tanévben már 265 fő.

Mindezek mellett két új szervezeti egység megnyitását is sikerült elérnünk egy röpké fél év alatt. Szeptembertől saját iskolai étkezőt üzemeltetünk, és megnyitjuk szabadiidőközpontunkat is, amely diákjaink iskolán kívüli lehetőségeit színesíti.

Kell-e még több bizonyíték, hogy Isten gyermekei vagyunk? Hála a Teremtőnek, hogy a tenyerén hordoz bennünket! Szívvel kívánom, hogy a Kárpát-medencében, és szerte a nagyvilágban minél több magyar közösség éljen át hasonló csodát, mint mi. Történetünk is bizonyíték arra, hogy a Teremtő létezik.



### „CUM DEO PRO PATRIA ET INVICEM — WITH GOD FOR THE FATHERLAND AND FOR EACH OTHER”

Founded in Szepsi in 2015, the Blessed Sára Salkaházi Church School Centre operates with a kindergarten, a lower school and a high school. The first phase of the new building complex was inaugurated in 2022. Headmaster István Nagy writes about the intentions of the operators to work in Hungarian, which is the mother tongue of their students, to convey Christian values, to promote staying and prospering in the homeland and to ensure constant development. a series of photos.

Egy csoda részesei vagyunk. Hosszú út áll mögöttünk. Csaknem hét év telt el azóta, hogy 2015-ben elindítottuk egyházi iskolaközpontunkat. 2018-ban pedig az építkezés is elkezdődhetett. A kezdet nem volt egyszerű, és amint tapasztaltuk, az utána következő évek sem. Kitartással és az egymásba vetett bizalommal viszont sikerült elérnünk, hogy együtt maradjunk. A sok nehézség, bizonytalanság, kételkedés ellenére